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MEM 233 T'EQMETPIA

I[Mogatneroelg

1. AITATOPETETAI va éyete KINHTA ¥ KOMIIIOYTTEPAKIA o710 yd®po trg e€étaorg.

2. Awfdote mpooexTind To Véuarta mpty apyloete va amavtdte. Ot anavTrioeg mpénet va ebvor
capelc, obvtoyec xar outiohoynuéves. llpocélte va ypnowonoiite opdd ta podnuatind
oluBola xan T podnuotixr opoloyio.

3. I'eddte o Bragpopetiny| cerlda v andvtnorn xdlde Vépatoc. JuvioTdTon Vo YRIPETE TIC
ATAVTACELC UOVO G T1) D8 GEAIDA, XL VoL YPNOWOTOLELTE TNV PO TERT Yid TEOYELPOUS UTO-
Aoytopotc () to avtideto av elote aploTepdyElpes).

4. llpémel vo mapad®oeTe GAES TIC XOMAES TOU YENOWOTOWOATE Xt Vo ETOEIEETE Tdo0 1) To-
TOTNTA.

5. H eZéraor dopxet 2 opec. AITATOPETETAI H EZ0AOY ATIO THN AIOOTXA oe O
™ Odpxetar Tng e€étaong. Ty mpdtn woY| dpa arayopeleTan 1) artoywenoy and TNy e€€TaoT.

6. O Baduol didovron oe mapévieon. O péytotog Paduog eivar 100.

OEMA A.

1.

(15) Afdeton n evldeia € pe eliowon 2z — 3y + 5 = 0, 1 xwvixr) xaunlin ¢ ye ediowon

42% + y* — 4 = 0 xot 0 OPOTAPAMANAIXOS PETUCY NUATIGUOS

o

B

e ;][22

Bpeite v e€iowon tne evdeiac t(e).

Bpeite tny e€iowon tne xaunding t(c).

Arndvinon - Trodeldn.

H euvdeio t(e) anotereitan and ta onueio (2,

"L y) vt omola o orpela (z, y) = (2, y;)

txavomooLy TNy elowaorn tng evdelog €.
TroloyiCoupe Tov avtioTpoQo PETUCY NUATIOUO

) = {i :i } GH{TD

= (=2 +y +2 -22"+9).



Avuxoiotolpe oty edlowon tne eudelag € yia va Bpodue Ty e€lowon tne
te): 2(—=2' +y' +2) = 3(=22"+y') +5 =0, dSnhady

t(e) :de —y+9=0.

Avtixadictobye oty e€lowon Tou xixiou ¢ Yo va Ppolue Ty eZlomaoT Tou oY RUATOS
tle): A(—a'+y +2) + (—22" + ') — 4 =0, SnhadA

-
t(c) : 227 + zyg —3zy —4oex+4y+3=0.

2. (20) Aideton tpiywvo ABC xa ornueio X tétoio dote AX téuvel tny BC ot0 P, BX
Tépvel Ty CA o710 @ xou CX téuver tnv AB o7o R.

" B4y 4B — 2 AC _ 1 { o BD
o Bdv 37 = T xo 55 = 1, Beeite T0 AoYO Ik

B’ Edv ot cuvtetaypéves twy xopup®y tou tprydvou eivor A 1 (1, 2), B : (0, 0) xou C' : (3, 0),
Beeite Tic ouvteTayuéveg Tou X.

Arndvinon - Trodeldn.

(AR) _

(AR) (BP

—

(cQ

=

’ N~ ReR 7 (C‘Q) o 1 7 ’ B Ai ’ o ’
ABT;:) oL DEOOUEVY, (7R ;(V—S XL (ga) = T3 Arné 1o Oecwpnua Ceva, (RB) (P0) Q) = 1. "Apa
% = %, O GUVETC ECP§ = —5;

Edv R : (11, r2), apob % = -3, 1 —1==3(r1 —0) xu ro —2 = =3(ry — 0), Snhady

(r1, r2) = (=1/2, —=1). Hoapéuowr, Q : (5, —2). "Apa ot eudetec CR xou BQ €youv ediomoelc
Ty = 2(x — 3) xou by = —2x, avtiotorya. To onuelo Tophc toug eivon X : (5/4, —1/2).

©®EMA B.

1. (15) Beeite tnv egiowon e npoBohxfic euleiac € mou mepvdel amd To oNueld UE OUOYEVELS
ouvtetaypéves A [3, 1, 3] xau B : [0, 5, 1].

Beeite évav mpofoiind uetacynuationd mou aneixoviCel v tpoPoiix eudela € oty TpoBoliny
eudeta pe eClowon x = 0.

Arndvinon - Trodeldn.
Ty z
H e&lowon tng mpofoirc evldelag e ebvan | 3 1 3 | =0, donhoor; —14x — 3y + 15z = 0.
0 5 1
Edv P eivon o mivaxog tou {ntoluevou meofolxol UETacy NUATIONoY, TOTE 1) exova TNS eulelag
€ amb TOV UETAOYNUUTIONS Eyel elowor

o1

[-14 =3 15|P |y |=0.

7 . o) ’ L ’ L ’
APO( TEPETEE!. VY ppOUHE eva Tivoxa P tétolo wote

[-14 =3 15]P'=[X 0 0].



[apatnpolue ot €youne 9 ayvecTOUS, ahhd LOVO 800 GUVITXES, CUVET®S TOMES eEhetVERES
vetaPintéc. Lo va amhomotioouye Tig Tpdelc 0T GUVEYELY, Elval TPOTHIOTERO O TIVAXIG P! va
TepLEyel ToAAG 0 7 1.

, TETOWO WOTE

— 0

1 b
Avalntolue mivaxa ot popph Plt=101
00

1 b c
[—14 -3 15]]0 1 0|=[XA 0 0].
0 0 1

‘Etot, yia A = —14, éyouye b = —3/14 xon ¢ = 15/14, dpa

1 —3/14 15/14
Pl=10 1 0
0 0 1

O {nrolpevog YETAoYUATIONOG EYEL Tivaxal

1 +3/14 —15/14
P=|0 1 0
0 0 1

Evohhoxtind, umopolue va Bpolue mivoxa mou vo anewoviCer ta A xou B oe 600 onueia g
euldeiog = = 0, yro Topdderypa o [0, 1, 0] xar [0, 0, 1].

2. (20) Bewpriote tplywvo ABC oo R?, xou onueio U € R? mou dev efvar ouyypouuixd ue dYo
and ta onpela A, B, C. Ouvewdeleg AU, BU, CU téuvouv ¢ evdeleg BC, CA, BA ota orela
P, Q, R avtiotorya. Actlte ot ta onuela P, (), R dev unopel va ebvon cuyypauuixd.

Arndvinon - Trodeldn.
Trdpyel tpoohixds petaonuationds mou anewxovilel ta onuela A, B, C' ota onuela ue opoyeveic
ouvtetaypévec [1, 0, 0], [0, 1, 0] xau [0, 0, 1] avticTowya, xou o orueio U 610 onyeio ye opoyevelc

x oy z
ouvtetaypévec [1, 1, 1]. Téte n eudeio AB anewxoviletoaw oty eudeio pe e€iowon | 1 0 0 | =0,
010
Ty z
onprady| z = 0. H evdefa UC anewovileton otny eudela pe eiowon | 1 1 1 | =0, dnhadr z = y.
0 0 1

Yuvenoe to onueio R anewxovileta oto onyueio pe opoyevels ouvtetayuéveg [1, 1, 0].

Hogduota, to onueta P xo @ aneovilovton ota onueia ye opoyeveic ouvtetayuéves [0, 1, 1]
xou [1, 0, 1] avtiotorya.

EXéyyoupe ot to onpeta [1, 1, 0], [0, 1, 1] xou [1, 0, 1] dev eivon ouyypopuxd:

=240.

— o

1
1
0

— = O

Agot ol tpofolwol petacynuatiopol SlatnEoly TNV WLOTNTA TN CUYYROUUXOTNTAS, To onueio P,
Q o R dev ymopel va efvar ouyypouuixd.



©OEMA T.

1. (20) Bpeite yetaoynuatiopdé Mébius mou anewoviler ta onpeia 1, 2, —3 € OH ot ornyeio
0, 1, oo € OH avtictotya.

Eivar o petooynuationog mou Berixate eAheimtinde, nopaBolnde 1 unepBoiindg;

Arndvinon - Trodeldn.

O¢houye vo Bpolue uetooymuotiopd Mdbius f(z) = %2, tétoo dote f(1) = 0, f(2) = 1 xu
f(=3) = oo. Apa ot ouvtekeotés a, b, ¢, d mpémel vo avomooly T ouvirxec a + b = 0,
—3c+d=0xum2a+b=2c+d Oétoupe ¢ =1 xou éyovye d = 3, a = 5 xan b = —5. Apa o

{NTOLPEVOC UETAOYTUATIONOS Elvar O

52 —H

f(z) = 243

Evohhoxtind uropeite va Beelte Tov avtiotpog@o YetaoynuaTiopo, tou anexovilet ta 0, 1, oo
ot 1,2, —=3. Autéc etvon o f1(2) = B ue q/s = 1, p/r = =3 xu (p+¢q)/(r +s) = 1.

rz+s’
Oétouge r = 1 xou Pploxouye p = =3, s = =5, ¢ = —5. Apa f71(z) = _j’fg5, Tou oTolou
avTloTPOYOC EVIL O UETACY TUATIONOC % mou ebvan {oog pe tov f(2) = 5;;35.
7 7 ~ ’ / . . . ’ 7 o ((L+(1)2
[ va Bpotue tov tomo Tou petacynuationold Mobius utohoyiCouye tny Ttapduetpo 7 = o

Bploxouye 7 = 64/20 = 16/5. Agol 7 < 4 o petaoynuatioyds f etvor EAAEITTIXGC.

2. (25) Bpeite to phxoc tne mhevpdc evog loomhelpou UTEPBOAIXOU TELYOVOU dTay 1) Ywvio Tou
efvar ¥ < /3.

Bpeite 10 0dog tou 1oomhelpou unepBohixol tprywvou pe yovia ¥. (To Odog eivar v andotoaon
ulag xopugic and Ty anévavtt TAEUPAL. )

Arndvinon - Trodedn.
‘Eva urepBoiind 1oémheugo tpiywvo ABC éyel Ttpewg foeg ywvieg, o = B = v = 0, xou 1pelg {oeg
mhevpés, ¢ = a = b. Ané tov Kavéva Xuvnutdvou 11,

coS v cos 3 + cosy

coshec = : —
sin acsin 3

cos? ) + cos ¥
sin?
cos
1 —cosd’

To Uog tou tprydyvou ABC etvar 1) amdotaon tng xopuprc A and tnyv mhevpd BC. And cuppetpla,
1 ®x&detoc and Ty A oty BC diyotopet v mheupd BC, adhd xou T ywvia a. ‘Apa to Uog h
elvan 1o urxog plag Theupdc Tou Tpry@vou e Yoviee /2, ¥/2 xon ¥ (xou avticToryec mheupés c,
c/2 xou h). Ané tov Kavéva tou Suvnuitovou 11,

cos(m/2) cos(8/2) + cos @
sin(7/2) sin(0/2)
cos v

sin(¥/2)

coshh =




